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Varianta 1

1.Se dau expresiile 
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a) Calculaţi 
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 a numerelor A(4) şi B(4)   

b) Stabiliţi dacă 
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c) Descompuneţi în factori expresiile date    
d) Rezolvaţi ecuaţia 
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2. Un rezervor de tablă are forma unei prisme triunghiulare regulate ABCA’B’C’, cu AC=6 m, iar BC’
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a) Arătaţi că rezervorul are înălţimea 6 m;  

b) Câţi m² de tablă s-au folosit pentru confecţionarea rezervorului?  
c) Încap în rezervor 90000 litri apă?
 
d) Calculaţi 
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Varianta 2
1.Se dau expresiile 
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a) Stabiliţi dacă 
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b) Calculaţi 
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[image: image11.wmf]g

m

 a numerelor 
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c) Descompuneţi în factori expresiile date    
d) Rezolvaţi ecuaţia 
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2. Un acvariu de sticlă are forma unei prisme patrulatere regulate ABCDA’B’C’D’, cu BC=30 cm şi (OAC echilateral, unde O este centrul bazei A’B’C’D’.  

a) Arătaţi că acvariul are muchia laterală  
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 cm;  

b) Câţi cm² de sticlă s-au folosit pentru confecţionarea acvariului? (acesta nu are capac)  
c) Încap în acvariu  33 litri apă?    
d) Calculaţi 
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